

## **129 выпускников поступили на грант в созданный в этом году Казахский национальный университет водного хозяйства и ирригации**

В соответствии с государственным образовательным заказом на 2024-2025 учебный год 129 выпускников поступили на грант в Казахский национальный университет водного хозяйства и ирригации.

Отметим, что в прошлом году на грант в Институт водного хозяйства и природообустройства Таразского регионального университета им. М. Х. Дулати поступили 67 выпускников.

Напомним, что Казахский национальный университет водного хозяйства и ирригации был открыт в этом году по поручению Главы государства. В нем появятся такие образовательные программы как «Водное хозяйство и мелиорация», «Геодезия и картография», «Гидротехническое строительство в водном хозяйстве», «Инженерные сети обеспечения водой», «Инновационные технологии в водном хозяйстве».

«Продолжается прием документов на платное обучение в университете. Кроме того, проводится работа по формированию материально-технической базы университета и обеспечению профессорско-преподавательского состава жильем», – сообщил директор Департамента науки и инновации Мусилим Жиенбаев.

<https://www.gov.kz/memleket/entities/water/press/news/details/840256?lang=ru>